



●3月22日,吉利、康迪正式签约成立浙江康迪电动汽车有限公司致力打造可靠便捷的城市绿色公共交通体系。

康迪车业爆发 投资者看好 中国新能源汽车业前景

9月23日,在美国纳斯达克上市的浙江康迪车业有限公司(纳斯达克交易代码:KNDI,以下简称康迪车业)股价大涨6.67%至7.04美元。截至9月24日,该股又上涨逾16%至8.18美元。自9月以来,该股累计涨幅已超过70%,居于中概股前列。

分析人士指出,在中国国内对新能源汽车政策扶持力度空前的背景下,业内开始憧憬“中国特斯拉”的诞生。而今年以来股价大涨,和多家同业以及上下游企业开展良好合作的康迪车业无疑成为了该行业的领头羊。但是从整体创新能力来看,中国企业恐怕还需要向特斯拉学习很多。

政策扶持力度空前

9月17日,中国财政部、科技部、工信部、发改委四部委联合出台《关于继续开展新能源汽车推广应用工作的通知》,重点加大政府机关、公共机构、公交等领域新能源汽车推广力度。其中,个人购买纯电动车的最高补贴将达到6万元。

分析人士指出,此次新能源汽车补贴政策的力度之大空前,最大的亮点在于新能源车型的补贴方式和标准的变化。按照新政策,新一轮的补贴直接补给车企,同时纯电动乘用车采用分级补贴形式,新增了中型纯电动客车的补贴标准。

该政策将有利于加速新能源汽车推广,对整个行业都将构成利好。中央财政统一发放将实现全国补贴标准的统一,能更大幅度地调动新能源汽车企业的生产积极性,使它们直接受益。

多位新能源汽车业界领袖对该政策看法积极,并认为自家企业将有所受益。康迪车业董事长胡晓明表示,新能源汽车的补贴由中央政府直接发到制造商,这将在市场竞争中提高透明度。此外,在此政策中,纯电动车仍然是重点,这将非常有利于各种康迪纯电动汽车项目。比亚迪董事局主席王传福认为,此前的新能源补贴政策执行得较好,但也有缺陷。但此次新的新能源补贴政策更加完善,例如,政府将对电动车的补贴直接给企业,减少了中间环节,避免出现地方保护,这将极大地促进国内新能源汽车市场的发展。在此背景下,比亚迪将发挥自身在新能源方面的优势,未来将推出更多新能源车。

宝马大中华区总裁兼首席执行官安格指出,中国很快将成为新能源汽车的最大市场,新能源汽车在世界很多地方都面临着一些压力,但随着政策的跟进,行业将不断发展,中国未来会有很大的消费群体。

康迪近来利好频传

分析人士指出,政策补贴力度构成的是行业性好,对各家车企是公平的,所以企业如想脱颖而出更重要的还是自身实力。今年以来,康迪车业股价不断上涨,并且利好消息频传,在投资者心目中已成为中国新能源汽车业的领头羊。

今年2月,康迪车业就与吉利汽车旗下公司华普国润签订合作框架协议,后于3月正式签署协议,成立合资公司。合资公司注册资本为人民币10亿元,上海华普国润及康迪车业分别拥有50%权益,从事投资、研发、生产、市场推广及销售电动汽车业务,新能源汽车年生产能力近7万辆。6月,康迪车业与吉利汽车联合研发的第一辆纯电动轿车 JL7001BEV 获得中国工信部批准,该车型还成为工信部第45批节能与新能源汽车示范推广工程推荐车型之一。

此外,康迪车业与战略合作伙伴中航锂电开展了更为紧密的电动汽车租赁合作,中航锂电为A股上市公司成飞集团旗下子公司。按照计划,双方将在今年底之前完成为杭州提供2万辆纯电动汽车租赁,汽车生产由康迪车业完成,而中航锂电向康迪车业采购车辆,并负责电池包生产工作。业内人士认为,采取只租不售,让潜在购车人群以较低廉的价格体验电动汽车的便捷和环保特性,无疑是推进电动车发展的妙招。

资料显示,康迪车业是集研发、生产、销售各种车辆于一体的现代化企业,是全球最大全地形车的生产厂家之一,2008年进入中国机械行业500强,同年3月康迪车业在美国纳斯达克上市。

分析人士指出,尽管此次补贴政策为新能源汽车行业带来较大利好,但目前中国车企在该领域的整体实力仍较美国行业巨头特斯拉有一定差距。康迪车业尽管今年以来利好消息不断,但在国内仍面临强敌,比如更加“专攻”电动车领域的比亚迪等。

(张枕河)

大江“迈克”车桥:做行业的领跑者

重庆大江工业有限责任公司以品牌战略为牵引,坚持特种差异化、品牌专业化,积极开发高端和替代进口的系列车桥,构建起了特种差异化的品牌优势,形成了大江“迈克”车桥“研发设计、产品体系、整零关系、资源聚焦”等四种差异化市场核心竞争力,在工程自卸车、矿用、起重、特种车等各领域形成了完善的产品谱系,成为徐工、中联、三一等知名企业的主流供应商。

创新研发 引领技术前沿

大江“迈克”品牌车桥始于奔驰技术,历经近40年的二次开发和全新设计,车桥技术日臻完善,形成了四大板块共1000多个品种的产品谱系,重车桥技术、驱动转向桥技术居国内领先,矿用、工程车桥产品处于国内市场领导地位,构建了具有核心竞争力的产品平台,工程机械、运输作业、特种越野车桥等方面处于国内领先,掌握了高端、高速、重载、轻量、低噪、节能、环保等核心技术的产品。

大江工业公司以产品和市场为双核驱动,专注于特种差异化、品牌专业化领域及细分市场;以中国特种车桥第一品牌为发展基点,坚持产品需求与供给、研发与应用、推广与改进相结合,逐步构建起雄厚的科技创新力和独特的客户响应力,开创全新的产品市场,打造高端引领、重点跨越的研发设计体系能力,引领特种车桥行业发展。

该公司结合国内、国际车桥前沿技术,集中优势资源,不断开发满足国内市场需求和取代国外进口车桥的新产品,开发出了一系列具有国际行业领先水平、越野起重、全路面起重、挖掘、装载机桥等新产

品。研发试制的替代进口产品的55吨轮胎起重机桥、7吨湿式制动挖掘机桥、180吨全地面起重车用桥打破了国外产品的垄断格局,将国内自主研发的车桥产品推向国际舞台标注新的高度。其中,自主研发的适用于三联轴结构的国内多轴车桥市场的空白;研发的新式贯通中桥也获得国家发明专利,与传统结构车桥比较,该技术结构简单、重量轻,符合未来产品轻量化要求;开发的具有大扭矩、轻量化、多轴全转向结构特点的多轴全地面起重车用桥,满足了国内高端起重机械市场产品——全地面起重机械的需要,同时还打破国外产品垄断局面;研发的具有高承载能力、采用液压多钳式制动器结构增大制动力矩特点的转向车桥,适应狭窄场所作业及重载行驶的越野轮胎起重机需要,用于替代进口高端起重机械的战略新产品;研发设计的湿式制动器车桥替代进口高端工程机械用桥,与传统车桥比较,制动温度低、防爆,制动力更大、更平稳;开发的前沿产品铰接式矿用、工程车桥缩短了与国外先进技术的差距,实现国产工程机械的成套化和智能化。

优质服务 唱响品牌战略

该公司紧贴市场千方百计满足用户需求,把成为“传动系统集成供应商、国内差异化特种车桥主流供应商、国外车桥替代进口供应商、国外特种车桥出口供应商”做为愿景和使命,瞄准国际行业领先的高端进口车桥,力争为用户解决进口车桥价格高、供货进度难保证、产品售后服务难等弊端,全面实现进口车桥国产化。

该公司致力于打造中国特种车桥第一

品牌,组织开展并推行了“服务营销战役”,实施终端制胜策略,实现了销售、服务、备件区域化管理,提升了服务营销能力,按照“特种差异化、品牌专业化”的产品和市场定位,拓展了矿用、起重机械、工程机械等领域的市场,通过国际市场的开发,产品出口到俄罗斯、伊朗和印尼等多个国家和地区。

为全力打造大江“迈克”车桥特色品牌服务形象,该公司牢固树立“第一时间、第一现场、第一服务”的服务营销理念,实施“精耕细作、终端制胜”的服务营销策略,不断完善服务营销体系建设,推行服务品牌,搭建大江迈克车桥服务体系,将总成立直服务和依托主机厂“服务相结合,布线建点,完善中心库和服务站建设,营销服务实施了营销服务平台信息化管理:中心库、服务站、主机厂、终端用户五位一体的价值流程信息共享、决策透明。在全国各地共建备件12个中心库。全力搭建“大江迈克车桥服务营销平台”网络管理系统,使服务营销工作的信息化程度得到全面跨越式的提升,对信息管理、索赔推进、备件管理、技术质量改进升级以及人员能力提升都起到了极大的推动作用,使终端用户看到“大江迈克”车桥的逐渐成长和成熟,对公司品牌的认知度和认可度得到了提升。实现了销售、服务、备件区域化管理,提升了服务营销能力,目前特约服务站数量增加到120个,同时还对客户许下“一般问题24小时内解决;重大质量问题48小时解决”的服务及时性承诺,全面满足了用户需求。“迈克”品牌车桥多次被授予全国用户满意产品称号。

聚焦资源 共同支撑发展

该公司以“产品实验室、数字模拟实验、信息化网络管理”三大平台建设和协同开发体系建设能力提升工作为核心,着力打造一支致力于高端技术和高端产品研发,能高效快速设计出用户满意产品的创新技术队伍。近年来,该公司结合国家重大专项,扩大产学研项目合作,与院校进行产学研合作,共计合作了20余项新产品开发与设计。针对高端产品的开发,特别是在工程机械类所用车桥、工程机械装置类车桥的国内外市场、最新技术的发展与动态、产品规划与定位、产品可靠性研究及利用逆向工程缩短开发周期、快速抢占市场方面,不断进行技术交流与资源互通,与重庆交通大学成立了“工程机械车桥联合研究所”,先后完成了“40吨级中后桥总成设计与分析”、“16吨非驱动前轴总成设计与分析”等研究项目。通过院校平台的支撑促进了多领域工程机械车桥应用研究及规划体系的建立和完善。并与重庆大学、重庆理工大学签订了长期战略合作联盟框架协议,使新产品开发走在了市场前沿。截至目前,仅授理和授权的专利项目就有40余项,并领先国际水平,多个项目获得国防科学技术奖、重庆市科技进步奖、重庆市优秀新产品奖。

多年的品质沉淀造就了大江“迈克”车桥这一专业品牌,差异化细分市场的探索奠定了大江车桥在行业中的引领地位!“迈克”车桥以替代进口高端车桥为目标,主动参与全球竞争,借助自主研发、管理提升、品牌战略,加快转型升级步伐,着力将“迈克”车桥做强做优,打造出具有核心竞争力的系列优势车桥产品,吹响民族自主品牌复新的号角!

(刘艺)

玛莎拉蒂北京豪骏行 / 华骏行盛大开业

10月9日 北京——享誉全球的意大利豪华汽车品牌玛莎拉蒂在北京的第二家授权经销商和谐集团豪骏行/华骏行盛大开业;其坐落于西城区金融大街的城市展厅豪骏行以及位于北京经济开发区的3S售后中心豪骏行于当日同期启幕。玛莎拉蒂大中华区董事、总经理克里斯先生,和谐集团董事长冯长革先生及数百位媒体和嘉宾莅临开业庆典。会上,伴随磅礴的音乐,克里斯、冯长革等6位业界翘楚按下了为豪骏行/华骏行开启征程的按钮,由3D全息投影刻画的汽车发动机气缸启动,传递着美好寄托、坚定信心以及澎湃动力,掀开了玛莎拉蒂在中国的又一华彩新篇章。

北京豪骏行占地面积5000多平方米,是迄今为止玛莎拉蒂中国最大的3S中心,拥有先进的设备和经验丰富的技术人才,其首创的豪华客户休息区配备了3个豪华液晶屏幕,为尊贵的客户提供全方位的玛莎拉蒂视听体验。玛莎拉蒂一直坚持为每位鉴赏家打造独一无二、个性独具的专属座驾,通过玛莎拉蒂个性化定制中心,任由客户的想象随意组合,用户可以随心定制个人专属座驾,多达九百万种的个性化定制项目可将每辆玛莎拉蒂都打造成与众不同,创造出有着独特美感与尊享气质的玛莎拉蒂车型。

北京豪骏行城市展厅占地面积700平方米,展厅设计秉承了玛莎拉蒂一贯的典雅风格,充满了优雅尊贵、浪漫灵动的意大利气息。室内采用了简洁经典的白蓝格调,设计细节中处处流露出纯正的玛莎拉蒂格



调,与展厅中心陈列的玛莎拉蒂全系车型交相辉映,彰显玛莎拉蒂尊贵低调的优雅

气质和源于赛道的激情风范。玛莎拉蒂大中华区董事、总经理克里斯先生,和谐集团董事长冯长革先生均出席了开业庆典,并对全新展厅的前景给予了认可及期望。克里斯先生表示:“我非常欣喜地在此见证北京豪骏行/华骏行的盛大开幕,离不开当地经销商及合作伙伴的大力支持。玛莎拉蒂正在一个前所未有的战略发展期,我们即将以更多全新的车型、经销商网络的扩张来实现在中国市场的更快发展。我们期待着有着丰富豪华汽车品牌经销经验和专业销售服务团队的和谐集团

能豪骏行城市展厅和目前玛莎拉蒂中国最大的3S中心华骏行打造成玛莎拉蒂中国销售和服务网络的高品质标杆,让品牌真正获得更实质性的增长。”

北京豪骏行/华骏行总经理陈峰表示:“能成为玛莎拉蒂授权经销商团队的一员,这是一份荣幸,为高品位客户提供极致的个性化销售及售后服务体验是我们的承诺和责任。希望大家在未来的日子里,能一如既往地支持我们,与我们一起分享北京豪骏行/华骏行成长的快乐。”

(刘君)

让梦想飞 郑州日产“助力大学梦,青春骐飞扬”活动圆满收官

对多数人而言,生活中三喜临门的机会并不常见。但以“相信 相伴 相成就”为企业理念的郑州日产,却时时刻刻在为车主们谋划着“喜事临门”的机会。近期,在大学新生入学季到来之时,郑州日产在全国范围内开展了“助力大学梦,青春骐飞扬”的活动,为有孩子刚刚升入大学并新购骐骥的车主家庭,实现他们的一个家庭梦想,由此带给车主们“金榜题名、新车到家、梦想实现”的三喜临门。

山东威海车主丛礼滋先生是梦想实现者之一。拨打他的电话,传出的彩铃正是“幸福快车”旋律。这只曲子无疑是最能诠释丛先生现在的状态:今年儿子顺利考入大学令全家人欣慰;同时,从事工程业务的丛先生的新车——郑州日产骐骥皮卡也顺利“走”上工作岗位。在这个双喜临门之际,郑州日产“助力大学梦,青春骐飞扬”活动,又助丛先生家人完成了“长春之旅”的家庭梦想,实现了锦上添花的三喜临门。丛先生表示,自己换购过多部车辆,相比之下,郑州日产骐骥皮卡在动力、可靠性、经济性方面非常出色,售后服务也很贴心。如今儿

子实现了大学梦,让丛先生更可以专心于事业。未来几年中,他将在骐骥皮卡的帮助下,实现自己更大的事业之梦。

另一位圆梦人——云南车主徐丽明女士是昆明人,温文尔雅,良好的修养显而易见。正因如此,其女儿从小备受熏陶,学习一直非常优秀,今年顺利升入四川大学美术系,在竞争激烈的艺考中成功实现了自己的理想。更令徐女士喜出望外的是,在郑州日产“助力大学梦,青春骐飞扬”帮助下,女儿还同时实现了自己的家庭梦想:一台学习需要的笔记本电脑。徐女士表示,骐骥皮卡的优良性能是她非常看中的,从事销售行业的她需要一部让人省心的好车,而买车前后所享受到的出色服务,又无疑使爱车增值不少。

兰州车主熊多成先生同样是一位梦想实现者,热情而认真。他告诉我们,其子考入浙江大红鹰学院工商管理专业是全家人的一大喜事,买到称心如意的好车——骐骥皮卡又让人非常欣喜,再加上得知郑州日产“助力青春梦”想要帮助孩子实现其购买笔记本电脑的愿望,这个消息无疑是第三



大喜事。熊先生说,自己的家位于山区,道路崎岖,对车辆的性能有着严峻的考验,选择骐骥皮卡,正是看中它强劲的动力、完善的四驱系统、极高的可靠性和较低的油耗。他表示,认同郑州日产的产品性能,更认同郑州日产车系车主的一贯作风。

据统计,全国范围内共有50多个车主家庭由于郑州日产“助力大学梦,青春骐飞扬”的活动,实现了他们的一个家庭梦想。虽然每个家庭的梦想各有不同,但他们对骐骥皮卡和对郑州日产一切为车主考虑的

理念却都表示深度满意。用一位车主的话来说,“郑州日产带给我们的,不仅是一件好的产品,更是一个贴心的服务平台,使我们觉得‘背靠大树好乘凉’”。可见,为车主创造价值,支持车主成就事业的信念,已被郑州日产实现得淋漓尽致。

以卓越的品质、杰出的服务,为车主带来生活的全新品质,引领车主全家走上事业的新起点,就是“助力大学梦”的服务宗旨。车主们的梦想,就是郑州日产汽车

(李卿)